

## Dr. Pavuna: Kod fra Zvezdana Linića se moj ego raspao



***– Svakog petka u 12.15 sati u mome uredu u Švicarskoj sastaju se fizičari, matematičari, inženjeri i profesori kako bi se molili Isusu Kristu, na svim jezicima, uključujući i kineski. Ne znam zašto bi religija i znanost bile nespojive; pa švicarski Ustav počinje rečenicom “U ime dragog Boga svemogućega” – kazao je to na početku svog sinočnjeg intrigantnog izlaganja u Splitu prof. dr. sc. Davor Pavuna, hrvatski fizičar svjetskog glasa, sveučilišni profesor u Švicarskoj i savjetnik američkog predsjednika Baracka Obame za energetiku.***

Pavunu su u gostili u franjevačkom klerikatu na Trsteniku gdje je pred šestotinjak ljudi s njim javni intervju vodio prof. dr. fra Josip Marčelić, i to na temu “Odnos znanosti i religije”.

Da znanost nema odgovor na sva pitanja, odnosno da postoje finese koje ne možeš smjestiti u matematičke formule Pavuna je, kako je rekao, shvatio s 29 godina života, a dotad je bio odgajan kao agnostik.

***– Otišao sam na duhovne vježbe kod fra Zvezdana Linića i tamo se moj ego raspao u***

**paramparčad. Ja koji sam već tada kao znanstvenik visoko kotirao, shvatio sam da malo toga znam. Sve se raspalo pred skromnošću tog čovjeka. Otad je moj život krenuo drugim putem** – kazao je Pavuna koji je dodao i kako nije paradoksalno da znanstvenik govori o vjeri jer znanost je, uostalom, proizašla iz religiozne filozofije.

**– Najveći su znanstvenici bili vjernici; Isaac Newton, naš Ruđer Bošković. Ne znamo još uvijek što je 95 posto univerzuma, a mi smo samo njegov djelić. Inteligentno biće je podskup nečega što ga je stvorilo, a po logici stvari taj skup, odnosno Kreacija mora biti inteligentnija od nas... "Šef" (Bog op.a.) je alfa i omega svega, beskonačniji nego što možemo zamisliti. Atoma ne može biti bez Božje volje i svijesti** – nadahnut je bio Pavuna.

Govoreći o aktualnoj političkoj situaciji u Hrvatskoj kazao je kako "boljševici i dalje vode ovu zemlju", te da nas na bolje neće odvest ni neki novi premijer ili premijerka, već da to jedino mogu učiniti "Kristovi ljudi".

**– Kompletna je civilizacija otišla u krivom smjeru, ali dolazi jedno novo doba što je najavljeno i u Međugorju. To će biti doba s više čudesa, ali i katastrofa poput ove koja nas je zadesila** – izjavio je.

Publici koja je na Pavunine riječi stalno odgovarala gromoglasnim pljeskanjem podijeljeni su papirići na koje je svatko tko je bio zainteresiran mogao napisati svoje pitanje. Budući da je, zbog nedostatka vremena i isplaniranog boravka do u minutu, Pavuna uspio odgovoriti tek na dva pitanja, Splitsanima je poručio da se ponovno vide u listopadu.

[Pogledajte video sadržaj gostovanja dr. sc. Davora Pavune u emisiji Nedjeljom u 2.](#)

Linda Perić  
[\*www.slobodnadalmacija.hr\*](http://www.slobodnadalmacija.hr)